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ESTADO DE SERGIPE
CÂvT,tnl MUNICTPAL DE SIRIRI-SE

Ata da l3' (décima terceira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao quarto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e

um (0410312021) em Sessão Extraordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura (lo secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos, e Jamisson
dos Santos Cruz. Havendo número legal e quórum, o senhor
Presidente declarou abefta a presente sessão. Logo após,
iniciou ao Pequeno Expediente, concedendo a palavra à 1'
secretária Maria lzaneuza de Moura, para fazer a leitura da

aÍa da sessão anterior,, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Em seguida o senhor Presidente deu
início ao Grande Expediente, onde não havendo orador
inscrito deu início à Ordem do Dia, onde colocou em
discussão e 2o e última votação: Projeto de Lei n"003 de 19

de feyereiro de202l, altera o anexo I da Lei Municipal n"
319 de 25 de janeiro de 2019, de autoria do Poder
Executivo, o qual após discutido foi aprovado por todos os

vereadores presentes. Logo após colocou em discussão e 2o e

última votação: Projeto de Lei no004 de 25 de fevereiro de
2021, dispõe sobre a denominação da Rua Arnaldo
Monteiro dos Santos, a rua que dá acesso ao Conjunto
Kiriris, em frente à delegacia municipal, localizada neste
município, de autoria do edil Rafael Monteiro Souza
Santos, o qual após discutido foi aprovado por todos os
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vereadores presentes. Em seguida o senhor Presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo solicitou que o Secretário de Obras verifique a vala
que está abefia na rua do fundo do conjunto São João, pois
está dificultando a passagem das pessoas no local; solicitou
tambem que seja verillcado o buraco que se encontra após a
praça no Povoado Castanhal, para evitar que aconteça mais
acidentes no local. Por ordem de inscrição, concedeu a

palavra ao edil llmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo parabenizou à Secretaria de Obras
pelo serviço de limpeza que vem realizando no município.
Com a palavra o senhor presidente fiisou que tem constatado
o excelente serviço de limpeza que está sendo realizado na
cidade de Siriri. Nada mais havendo a traÍff o senhor
presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e à hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Maria lzaneuza de Moura, 1" secretária desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e dernais vereadores presentes.

Edézio José de Moura
Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente
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Almir de Oliv ra Santos
2o secretário

Os vereadores:
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